
Jongeren en overheid in 
gesprek met elkaar 



Quiz 



1. Waar of niet waar?

Jongeren hebben tussen hun 14e en 21e met meer 

dan tien verschillende overheidsorganisaties te 

maken.



1. Waar of niet waar?

Jongeren hebben tussen hun 14e en 21e met meer 

dan tien verschillende overheidsorganisaties te 

maken.

Jongeren hebben tussen hun 14e 
en 21e met ongeveer 14 overheidsorganisaties 
te maken. 



2. Waar of niet waar?

Ongeveer 40% van de jongeren weet niet dat een 

zorgverzekering verplicht is. 



2. Waar of niet waar?

Ongeveer 30% van de jongeren weet niet dat een 

zorgverzekering verplicht is.

50 % van de jongeren weet niet 
dat een zorgverzekering verplicht 
is. (Bron: Hoera! Help! - ADS)



3. Waar of niet waar?

Jongeren met een bijbaan kunnen gemiddeld per 

jaar € 150 van de Belastingdienst terugkrijgen. 



3. Waar of niet waar?

Jongeren met een bijbaan kunnen gemiddeld per 

jaar € 150  van de Belastingdienst terugkrijgen.

Bron: Belastingdienst



4. Waar of niet waar?

De hoogte van de zorgtoeslag van een 18-jarige is 

o.a. afhankelijk van het inkomen van de ouders. 



4. Waar of niet waar?

De hoogte van de zorgtoeslag van een 18-jarige is 

o.a. afhankelijk van het inkomen van de ouders.

De hoogte van de zorgtoeslag is 
afhankelijk van je eigen inkomen. 



5. Waar of niet waar

Alle jongeren in het mbo hebben recht op een 

basisbeurs.



5. Waar of niet waar

Alle jongeren in het mbo hebben recht op een 

basisbeurs.

Je hebt als mbo-student alleen recht op 
basisbeurs als je minimaal 18 jaar bent en 
een BOL-opleiding volgt. 



6. Waar of niet waar:

Mbo-studenten van 16 en 17 jaar hebben recht op 

een studentenreisproduct.



6. Waar of niet waar:

Mbo-studenten van 16 en 17 jaar hebben recht op 

een studentenreisproduct.



7. Waar of niet waar?

De meeste 18-jarigen krijgen dit jaar € 133 per maand 

zorgtoeslag.



7. Waar of niet waar?

De meeste 18-jarigen krijgen dit jaar € 133 per maand 

zorgtoeslag. 

De zorgtoeslag voor het jaar 2024 bedraagt 
maximaal € 123,- per maand voor 
alleenstaanden. 



8. Waar of niet waar?

88% van de jongeren weet niet wat zij moeten 

regelen als zij 18 jaar zijn.



8. Waar of niet waar?

88% van de jongeren weet niet wat zij moeten 

regelen als zij 18 jaar zijn.

Bron: Hoera! Help! - ADS 
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Welke communicatiekanalen 

zet jouw organisatie in om 

jongeren te bereiken? 



Wat doet jouw organisatie 

om ervoor te zorgen dat 

digitale (overheids)diensten 

toegankelijk zijn voor 

jongeren?



Wat doet jouw organisatie om 

ondersteuning te bieden aan 

jongeren die hulp nodig 

hebben bij digitale 

(overheids)diensten?



Afsluiting
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